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	Body

	
	
	0-4

	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
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	Pojetí kondičního tréninku ve sportovních hrách v současné době prochází velkými změnami. Stále více je orientován na zvyšování specifičnosti kondiční přípravy. S tím vzrůstá výzkumný zájem o tzv. malé herní formy jako prostředek rozvoje "herní kondice". Proto práce zabývající se touto problematikou považuji za velmi přínosné. Správné modelování výkonu, tedy maximálně respektující zásady individualizace a nastavení specifičnosti zatížení jednotlivých hráčů, umožní optimální růst týmového herního výkonu.    
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	Kapitola teoretických vstupů zpracována na 27 str. textu. Vyskytují se poznatky, ne zcela související k řešené problematice a pro hlubší vhled čtenáře do problému i s ohledem na praktické výstupy mi chybí kvalitnější zpracování kapitol zatížení hráčů s podporou podobných studií v ČR a zahraničí.


	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
	1

	
	
	

	
	Hlavní cíl bakalářské práce je definován, z kterého vyplynuly dílčí cíle. Dále kapitola obsahuje úkoly práce a výzkumné otázky. V kapitole 4 Metodika je nedostatečně popsána skladba herního a kondičního tréninku, přesný popis jednotlivých tréninkových jednotek. Bez specifikace TJ se v kapitole 5 čtenář hůře orientuje. V kap. 4.4 mi chybí ucelenější výstupy analýzy literatury (v kterých databázích autor čerpal, četnost výstupů z databází po zadání klíčových slov, atd.). Ve výzkumně zaměřené BP v kapitole 5 Výsledky a diskuze mi chybí k naměřeným datům výraznější konfrontace s podobnými studiemi. Autor se dopustil chyby v popisu zkratek subjektivního vnímání intenzity zatížení (RPE) a objektivních hodnot srdeční frekvence přepočítané na Borgovy body (RSF). 
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	BP odpovídá publikačnímu manuálu FTK. 
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	Otázky k obhajobě:
	Objasněte přesněji skladbu tréninkového procesu?
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


